

韩国代总统坚持“萨德”入韩政策

在野党阵营或在今后政策实施过程中与其持续“交锋”

□新华社特稿(记者 张旌)

韩国代理总统黄教安18日在接受韩国媒体采访时表示,针对“萨德”入韩问题,政府的主要基调不会出现变化,将继续施行现有政策。由于黄教安的立场与在野党阵营背道而驰,双方在今后政策实施过程中将难免“交锋”。

代总统坚持现政策

韩国国会本月早些时候通过针对朴槿惠的弹劾案后,总理黄教安随即代行总统职权。他18日在接受韩联社电话采访时,就“萨德”入韩和韩日“慰安妇”等相关问题发表看法。

黄教安在谈及“萨德”问题时说,韩国和美国经过艰难历程达成协议,这并非韩国单方面的外交政策,因此很难轻易改变立场。在韩日达成的“慰安妇”问题相关协议方面,他持同样立场。

韩联社预计,鉴于黄教安坚持现有外交政策,“萨德”部署相关工作可能提速。本月早些时候,一些政府消息人士透露,由于总统朴槿惠遭到弹劾,国内政局不确定性增大,韩国国防部决定加快“萨德”的相关部署工作,最快可能在明年5月完成部署。

根据消息人士的说法,为能尽早完成部署工作,韩国国防部甚至考虑省略掉环境影响评估环节。

在野党方面或驳斥

黄教安的最新表态与在野党阵营背道而驰。在野党方面要求政府推迟部署“萨德”,相关事宜交由下届政府处理。分析人士认为,

在野党方面和下届总统潜在候选人将对黄教安的表态予以驳斥。

此前,在野党阵营还主张,黄教安作为过渡时期的“临时”角色,应保持低调,具体职权也应受到限制,不过,黄教安似乎不为所动,继续积极参与各项国家事务。

“萨德”全称为“末段高空区域防御系统”。美韩今年7月宣布,将在韩国部署“萨德”,理由是防范朝鲜可能发动的导弹攻击。今年11月,韩国政府与乐天集团达成“换地”协议。根据这一协议,前者用首尔附近的京畿道南杨州市一块国有土地换取后者拥有的星州郡高尔夫球场,作为“萨德”营地。



韩国代总统黄教安 (网络图片)

相关新闻

因牵涉朴槿惠“闺蜜门”丑闻

三星集团实际控制人被禁止出国



韩国三星集团实际控制人李在镕 (网络图片)

□新华社特稿(记者 张旌)

韩国媒体18日报道,检方宣布,因牵涉朴槿惠“闺蜜门”丑闻,三星电子副会长、三星集团实际控制人李在镕已被禁止出国。除了李在镕,遭“禁足”的大佬还包括SK集团和乐天集团的负责人。

检方发“禁足令”

韩国检方17日宣布,因涉嫌与朴槿惠存在权钱交易,多家集团主要负责人即日起被禁止出国。“禁足令”所涉人员包括三星电子副会长、三星集团实际控制人李在镕、SK集团会长崔泰源和乐天集团会长辛东彬。

根据检方调查,朴槿惠闺蜜崔顺实被指利用与朴槿惠的关系促使多家大企业向两家基金会“慷慨解囊”。

其中,三星电子被指捐款204亿韩元(约合1.2亿人民币),在捐款企业中数额最大。三星方面还涉嫌花费巨款为崔顺实之女购买练习马术所用的马。SK集团和乐天集团则被指向崔顺实实际控制的Mir财团、K财团分别捐出111亿韩元(约合6500万元人民币)和49亿韩元(约合2800万元人民币)。

检方怀疑,SK集团和乐天集团以捐款为代价换取在首尔市区的免税经营权;时任青瓦台政策调整首席秘书安钟范则“穿针引线”,替崔顺实向这两家企业索捐。

这三家集团的负责人已承认捐款事实,不过,他们否认这种行为是行贿,而是“出于好意”。

朴槿惠或低调过“四周年”

朴槿惠将于本月19日迎来赢得总统选举的四周年纪念日。韩国政界观察人士18日表示,鉴于国会已于本月早些时候通过了针对朴槿惠的弹劾案,朴槿惠预计低调度过这一特别的日子。

2012年12月19日,朴槿惠在韩国第18届总统选举中以3个百分点的优势击败民主统合党候选人文在寅,当选总统。

执政党新国家党一名官员透露,朴槿惠目前状态“平静”。

在朴槿惠保持低调的同时,昔日对手文在寅则高调表示将参选下届总统。他15日举行新闻发布会说:“如果我能够参加下届总统选举,我将感到无比荣幸。”他同时表示,鉴于国内特殊局势,韩国政府不宜推进“萨德”部署事宜,而应留待下届政府对其进行评估。

德国一12岁男孩想炸圣诞市集?

该男孩可能受到“伊斯兰国”指使

□新华社特稿(记者 郭倩)

德国一名拥有德国、伊拉克双重国籍的12岁男孩自制爆炸物,试图在他出生地的圣诞市集上制造袭击,所幸炸弹被路人及时发现,没有酿成惨剧。德国媒体报道,该男孩思想激进,可能受到极端组织

“伊斯兰国”的指使。

德国检方16日证实他们正在调查此案。德国《焦点》周刊报道,男孩出生在德国西部的路德维希港市,他先后于11月26日和12月5日在当地的圣诞市集上和市政厅外放置自制爆炸物。报道说,他第一次的袭击图谋没有成功,12月5日

再次试手,把装有爆炸物的背包放在市政厅外,所幸背包被路人及时发现,随后被警方妥善处置。

按照《焦点》周刊的说法,男孩的自制爆炸物是一个装有可燃粉末和铁钉的玻璃瓶。

德国司法和安全部门消息人士说,该男孩思想激进,可能通过一个传递即时加密信息的软件来接收“伊斯兰国”成员的指令。

眼下,男孩被羁押在一个未成年人收容所内。听闻这起案件,德国总理安格拉·默克尔的发言人斯特芬·赛贝茨直言“吃惊”,但他以检方正在调查为由拒绝做出更多评论。

另有消息称,比利时检方17日宣布挫败一起以圣诞市集为目标的恐怖袭击图谋,10名涉案青少年被逮捕。

比利时《最新消息报》援引检方发言人埃里克·范德赛普特的话报道,这些青少年被恐怖组织招募,密谋实施恐怖袭击。他们通过网上聊天接受指令,学习杀人和炸弹制作方法等“培训”内容。

出租转让
广告热线:65139977

旺铺低价急转
大学城附近,营业中饭店500m²,生意好客源稳定,因有其他发展急转,中介勿扰。
18537998880

出租
景华路河科大一附院新门诊大楼正对面,邻街五楼三间办公室120m²。
电话:15537941777
18538831618

出租
高新区辛店白营爱民路现有空厂房600m²,厂房内有天车2台,办公楼有办公室6间,水电齐全。
18903886289李

大型KTV转售

因拓展其他行业,现转售新区大型KTV 50余间,进口顶级设备,营业中场所并且拥有良好的知名度及效益,客源稳定。
李先生 18037363278

厂房出租
唐宫东路三达新村对面1140m²和1457m²出租,可做超市或饭店等。西关中州中路42号办公楼2、3、4层共1457m²出租,水电齐全,交通便利。联系人:安先生 13698842497

南昌路南段创业路3000m²写字楼400m²大堂650m²门面房租18638835512

招租

润西区天津路6号(原中原电影院)商务用房600m²出租,是办公、娱乐、健身、教育等理想场所,价格面议。
魏先生:13603799909
李先生:18623799295

土地/厂区出售
连霍高速洛阳东出口附近有39亩空地和20亩成熟厂区(办公、宿舍、标准车间),证件水电齐全,交通便利,欲出售。
13526955952